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NÁVOD NA POUŽITIE 

Slovenčina:
Vrchná časť je navrhnutá tak, aby maximalizovala dobu prevádzku aj v prípade, že sa osvetlenie nachádza na 
zatienenom mieste alebo na zvýšenie doby prevádzky počas niekoľkých dní so zlým počasím. S prepínačom v 
polohe S funguje svetlo v štandardnom režime. Prepnutím prepínača do polohy P sa vďaka miernemu zníženiu jasu 
výrazne zvýši doba prevádzky. V režime P osvetlenie sa snaží pracovať tak efektívne ako sa dá, takže v prípade, že 
solárny panel nepríjma počas dňa dostatok slnečného žiarenia, doba svietenia sa počas noci zníži, tak ako je to  aj 
v prípade ostatných solárnych produktov. Ak sa osvetlenie počas tmy nedokáže rozsvietit, prepnite vypínač do 
polohy OFF a nechajte pred ďalším použitím nabíjať 3 dni na slnku.

Čeština:
Vrchní část je navržena tak, aby maximalizovala dobu provoz iv případě, že se osvětlení nachází na za-
stíněném místě nebo na zvýšení doby provozu během několika dnů se špatným počasím. S přepínačem v 
poloze S funguje světlo ve standardním režimu. Přepnutím přepínače do polohy P se díky mírnému snížení 
jasu výrazně zvýší doba provozu. V režimu P osvětlení se snaží pracovat tak efektivně jako se dá, takže v 
případě, že solární panel nepřijímá během dne dostatek slunečního záření, doba svícení se během noci 
sníží, tak jako je tomu v případě ostatních solárních produktů. Pokud se osvětlení během tmy nedokáže 
rozsvítit, přepněte vypínač do polohy OFF a nechte před dalším použitím nabíjet 3 dny na slunci.

A
Odskrutkujte skrutky z bočnej strany svetla aby sa uvoľnil nástenný úchyt.
Odšroubujte šrouby z boční strany světla aby se uvolnil nástěnný úchyt.

B
Priskrutkujte nástenný úchyt na stenu na zvolené miesto. 
Přišroubujte nástěnný úchyt na zeď na zvolené místo.

C
Umiestnite osvetlenie na nástenný úchyt a priskrutkujte bočné strany
Umístěte osvětlení na nástěnný úchyt a přišroubujte boční strany.

D
Nechajte svetlo na zvolenom mieste 2 až 3 dni nabíjať.
Nechte světlo na zvoleném místě 2 až 3 dny nabíjet.

E
Odskrutkujte hornú časť svetla aby ste sa dostali k vypínaču. Zapnite svetlo do polohy P alebo S.
Odšroubujte horní část světla abyste se dostali k vypínači. Zapněte světlo do polohy P nebo S.

F
Ak chcete vymeniť batérie, odmontujte vrchnú časť svetla a opatrne vytlačte svetlo s 
nástenného úchytu. Chcete-li vyměnit baterie, odmontujte vrchní část světla a opatrně 
vytiskněte světlo s nástěnného úchytu.

G
Odskrutkujte dve skrutky zo spodnej časti svetla a odtiahnite od solárneho modulu. Odstráňte 
staré batérie.
Odšroubujte dva šrouby ze spodní části světla a odtáhněte od solárního modulu. Odstraňte staré 
baterie.

H

Vložte nové batérie, primontujte časť solárneho modulu späť k zvyšku svetla a umiesnite späť na 
miesto.  Vložte nové baterie, přimontuje část solárního modulu zpět k zbytku světla a umístíte 
zpět na místo.

I
Svietidlo primontujte späť do nástenného úchytu a presvedčte sa, či je vypínač v polohe P alebo S. 
Svítidlo přimontujte zpět do nástěnného úchytu a přesvědčte se, zda je vypínač v poloze P nebo S.

J

Počkajte na zotmenie, aby sa svetlo automaticky rozsvietilo.
Počkejte na setmění, aby se světlo automaticky rozsvítí.

NEinštalujte svetlo do zatienených miest.
Neinstalujte světlo do zastíněných míst.

J
Wait for dusk where your light will automatically turn on.
Warten Sie, bis der Abenddämmerung , wenn Ihr Licht wird automatisch eingeschaltet.
Espere a que la oscuridad donde su luz se encenderá automáticamente.
Attendez crépuscule où votre lumière va allumer automatiquement.
Attendere crepuscolo in cui la tua luce si accende automaticamente.

DO NOT install in the shade of a wall or tree
Im Schatten einer Mauer oder einem Baum nicht installieren
NO instale a la sombra de una pared o un árbol
NE PAS installer à l'ombre d'un mur ou un arbre
NON installare all'ombra di un muro o un albero

Do install in an open southerly situation
Installieren Sie in einem offenen südlicher Lage
No instale en una situación meridional abierta
Ne installer dans une situation sud ouverte
Evitare l'installazione in una situazione di aperto sud
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